

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно — политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

## Двойное ЧП

В прошлую пятницу в 15 часов весь город остался без воды из-за аварии на водопроводе в районе улицы Красной. Прорыв произошел в двух местах. Водозабор пришлось отключить. Подобные чрезвычайные происшествия случались и раньше. И всегда мы отмечаем самоотверженность, высокую ответственность, с которой трудились коллективы аварийных бригад предприятия «Водоканал».

К сожалению, на этот раз обо всех рабочих этого сказать было нельзя. Как правило, в подобных случаях люди работают не считаясь со временем, тем более, что и в должностной инструкции есть прямые указания на этот счет. Но слесари аварийно-восстановительных работ В. М. Севастьянов, С. Д. Моисеев, А. В. Северов после ликвидации первого прорыва... отказались продолжать работу. Они предложили оставить все, как есть, и решили закончить работу на следующий день. Словно не понимали, какой массой неудобств обернется для всего города такая отсрочка.

На месте ликвидации аварии присутствовали директор предприятия «Водоканал» Ю. П. Фролов и заместитель главы администрации района А. В. Ильин. Несмотря на все уговоры приступить к работе, троица продолжала демонстрировать свою независимость и просидела у костра до 10 часов вечера.

А в это время другие члены бригады продолжали трудиться. Не удалось использовать большой экскаватор из комбината благоустройства, в дело включились два маленьких экскаватора из «Водоканала». Как всегда, с высокой точностью, работали механизаторы С. Ф. Филиппов и А. В. Миронов. Экскаваторщик И. И. Петров, о котором говорят, что он буквально «чувствует», где под землей проходят трубы, только посетовал, что его вызвали не сразу. Слесари Н. Н. Серегин, Н. К. Николаев, Н. М. Артюшкин трудились, не думая об усталости. В два часа ночи авария была ликвидирована, вода вновь пошла в город.

Как же расценить поступок трех слесарей?

— В моей практике такой случай впервые, — сказал директор МП «Водоканал» Ю. П. Фролов. — Когда рабочие заняты на ликвидации аварии, разумеется, им оплачивается сверхурочная работа. Кроме того, иногда, как в этом случае, делается доплата за особую важность работ. Те, кто отказался от выполнения своих обязанностей, лишаются не только этих выплат, но и премии. Применить другие меры наказания администрация предприятия пока не имеет права.

С. ШИШКИНА.



Две недели в городском музее работает новая выставка — 44 работы основоборского художника Михаила Васильевича Майстренко. Михаил Васильевич родился в 1927 году, в прошлом — профессиональный моряк, окончил в свое время военно-морское училище имени Дзержинского, сейчас он в отставке. В своем творчестве прошел путь от любительских зарисовок до достаточно профессиональных работ.

НА СНИМКАХ: Экспозицию представляет работник музея Т. И. Войнова.

Фото А. ЗИНОВЬЕВА.



## ПРИШЛИ НОВЫЕ ТОМА

В «Роспечать» поступили новые тома подписных изданий. Можно получить 5 том Станислава Лема, 2 и 3 тома взрослой серии Кира Булычева и 1 том детской серии того же автора. Поступили 1, 2, 3 тома Джека Лондона, 3 том Жорж Санд и 3, 4 тома Понсона дю Террайль.

С юбилеем!

## И руководитель, и товарищ, и наставник

Пусть не обидятся женщины — хоть мы народ и трудолюбивый, но, ой, как сложно бывает обуздать наши эмоции руководителю предприятия. И правы те, кто говорит: таким руководителям, которые долго отработали в женском коллективе, нужно давать медаль. Если бы медали сегодня имели такую же значимость, как раньше, в доперестроечные времена, то и впрямь награждать нужно было бы Григория Исааковича Факторовича, да и не только за это. Если говорить серьезно, — за его труд в сфере, где недостатки замечают чаще чем заслуги. А заговорили мы о нем потому, что сегодня у Григория Исааковича юбилейная дата в жизни.

Большинство сланцевчан, вероятно, поняли о ком идет речь. Известен Г. И. Факторович не только своим положением, но и делами добрыми. Ведь, что ни говорите, в нашем городе заметно развита сеть общественного питания. Заслуга в этом, прежде всего, Г. И. Факторовича. Старожилы помнят, наверняка, сколько предприятий общественного питания было в 1959 году, и видят, сколько их стало. Почему мы взяли в качестве точки отсчета этот год? Да потому, что в этом году Григорий Исаакович приехал в Сланцы по распределению после окончания Ленинградского института советской торговли. Достаточно было ему поработать месяц заместителем заведующего столовой № 1, как руководство торгового предприятия поняло, что энергии, умения у этого молодого человека достаточно, чтобы справиться с делами на должности инженера-технолога горсмешторга, а затем, с 1961 года — начальника общественного питания при этой же структуре. Именно с того времени Григорий Исаакович вплотную занялся расширением сети предприятий общественного питания. А уж к 1975 году, когда произошли структурные изменения в горсмешторге и был образован комбинат общественного питания, Г. И. Факторович уже осуществил

многие свои задумки и продолжал осуществлять намеченное, но уже в качестве директора комбината. На предприятиях были открыты столовые, буфеты, организовано горячее питание шахтерам и школьникам. Кондитерский цех радовал сланцевчан своими изделиями. В городе открылись кафе «Лаконка», «Ассоль», столовая в 11-м квартале, кондитерское кафе, кулинария в новом микрорайоне. И не вина Григория Исааковича, что настали такие времена, когда с болью в сердце пришлось расставаться со своим детищем. Благодаря тому, что много было исхожено троп, как сказала начальник отдела кадров АО «Ареоль» В. В. Павлова, комбинат общественного питания распался все же самым последним в области. «Ареоль» — это название акционерного общества, куда вошла лишь часть предприятий бывшего комбината общественного питания. Те, кто остался, доволен, что работает с прежним руководителем. Для них он и товарищ, и наставник, и просто добрый человек, который всегда отзовется на чужую беду.

«Не научился он только одному — кричать на подчиненных», — так говорят сегодня о нем. Хотя требовательности к подчиненным ему не занимать.

Рассказ о Г. И. Факторовиче был бы не полным, если не упомянуть о Софье Анатольевне. Товарищ по работе, жена, с которой дружно прожили 32 года, — она всегда ему поддержка. Вместе пережили огромное горе — смерть сына, которое до сих пор отдается криком души, но не очерствели, не обзлюлись на все и всех за такое страшное испытание в судьбе. И если сегодня, за праздничным столом, гости произнесут в ее честь тост, то она этого заслужила. А сама Софья Анатольевна, наверняка, скажет гостям то, что сказала мне: «Благодарю судьбу, что свела она меня с таким человеком».

В. КАРАСЕВА.

## ВЫСТРЕЛЫ В ДВЕРЬ

8 октября, около 23 часов, неизвестный произвел в дверь квартиры дома № 25 по улице Ломоносова, где проживает семья пенсионеров, два выстрела картечью из охотничьего ружья.

В ходе следствия было установлено, что выстрел произвел Александр И., ранее не судимый, имеющий

зарегистрированное охотничье ружье. Вечером 8 октября он был в сильной степени алкогольного опьянения. Вместе с друзьями выпивал в соседнем доме. Произошла ссора. Он решил отомстить. Взяв свое ружье, но перепутав дома, он стрелял совершенно в другую квартиру.

## ИЗ КРИМИНАЛЬНОГО ДОСЬЕ

Женщина, хозяйка квартиры, подошедшая к двери после звонка, не пострадала по счастливой случайности. Услышав за дверью пьяную речь, она сразу же отошла на кухню.

Уголовный розыск провел ряд мероприятий для установления и избличения лица, стрелявшего в дверь,

потому что мужчина скрылся с места преступления. Были установлены его связи, друзья, контролировались места, где бы он мог находиться. Гражданин И. думал, что он убил женщину, и скрывался от милиции у знакомых. Когда же он узнал, что женщина осталась жива и скрываться дальше не в его интересах,

спустя неделю он сам пришел в милицию.

По этому факту возбуждено уголовное дело по статье 206 часть 3 УК РФ «Злостное хулиганство с применением оружия или средств, которые могут быть использованы в качестве оружия». Ведется следствие.

Н. СТЕПАНЕНКО.



Любая продукция, товар в рыночных условиях должны приносить прибыль. Так должно быть. Однако к продукции совместного советско-венгерского предприятия «ЭкоТАБС» — очистным установкам — это не подходит.

— Экология — не прибыльное дело, — рассказывает директор СП Юрий Иванович Пушников. — В то же время эффект от работы установок нельзя измерить никакими деньгами, ведь от этого зависит жизнь будущего. Проблемы с очи-

## КАК ЖИВЕШЬ, ПРЕДПРИЯТИЕ?

стой стоков, производственных и хозяйственных, есть у всех, но не все могут позволить себе приобрести нашу продукцию. В среднем одна установка сегодня стоит около 700 миллионов рублей. Так что есть проблемы с реализацией продукции. Наша — известна по всей стране, вплоть до Дальнего Востока.

Как и прежде, основные заказчики очистных установок — угольщики, на Дальнем Востоке, на Украине, в Казахстане и т. д. Предприятий, выпускающих подобную продукцию, в стране мало — всего 6. Так что есть даже небольшая конкуренция. В отличие от «ЭкоТАБСа» эти предприятия зачастую не имеют своей производственной базы. Это влияет на качество, цены, надежность, главным образом в пользу «ЭкоТАБСа». Его продукцией заказчики очень довольны.

По-прежнему хорошие отношения у СП с его учредителями — дирекция регулярно отчитывается о проделанной работе перед венгерской

фирмой «Татабаньяни Баньяк Фегап» и объединением «Ленинградсланец». Учредители работой СП удовлетворены. А его руководство

строит планы на будущее, ведь венгры по-прежнему хотят контактировать с российской стороной.

А. ЗИНОВЬЕВ.



диционное обслуживание, на техническое обслуживание и ремонт транспортных средств.

Одновременно с лицензией на каждое транспортное средство выдается лицензионная карточка. Их тоже несколько видов, в зависимости от зоны их действия: первый тип карточки дает право осуществлять городские и пригородные пере-

ных сооружений в Ленинградской области». Цель этого вида лицензирования — защита интересов пользователей автомобильными дорогами, повышение качества строительства дорог, создание условий для безопасного движения транспортных средств, соблюдение установленных экологических норм.

данных по лицензированию этой деятельности.

— Александр Юрьевич, если владелец лицензии нарушает условия, предусмотренные ею, что ему грозит?

— Нарушение основных требований владельцем лицензии влечет за собой применение штрафных санкций, штрафных санкций с приостановлением действия ли-

цели на учет.

— В сентябре наша газета опубликовала распоряжение главы администрации Сланцевского района Ленинградской области «О проведении аттестации лиц, занимающих должности исполнительных руководителей и специалистов предприятий транспорта в Сланцевском районе». Александр Юрьевич, Вы назначены заместителем председателя комиссии по этой аттестации. Расскажите, пожалуйста, подробнее о ней.

— Аттестация проводится в соответствии с постановлением Совета Министров Правительства РФ в целях обеспечения безопасности судоходства, полетов и движения наземных транспортных средств.

Исполнительные руководители и специалисты предприятий транспорта Ленинградской области независимо от форм собственности, связанные с обеспечением безопасности движения, должны иметь соответствующие документы, подтверждающие специальную подготовку, а также удостоверение о прохождении аттестации на право занятия этих должностей.

Основными задачами аттестации являются проверка уровня знаний нормативных правовых актов и других документов, обеспечивающих безопасность движения, умение применять их в работе, формирование высокопрофессионального кадрового состава исполнительных руководителей и специалистов, обеспечивающих безопасную эксплуатацию транспортных средств.

Аттестация проводится один раз в пять лет. До аттестации аттестуемый проходит повышение квалификации.

По результатам аттестации аттестационная комиссия дает одну оценку: соответствует данный специалист занимаемой должности или не соответствует.

Мы заинтересованы всю подготовительную работу по аттестации провести и закончить до начала 1995 года. Но многие предприятия не спешат предоставлять списки аттестуемых.

Если руководители и специалисты предприятий транспорта не пройдут аттестацию или будут не аттестованы, данные предприятия лицензироваться не будут.

Беседа велась Л. ГРИГОРЬЕВА.

## НА СТРАЖЕ ТРАНСПОРТНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

возки, второй — на территории области, третий — межобластные сообщения и четвертый — страны СНГ.

Владелец лицензии обязан выполнять утвержденные в установленном порядке Устав автомобильного транспорта РФ, правила технической эксплуатации подвижного состава, правила перевозок, положение о техническом обслуживании и ремонте подвижного состава, правила предоставления услуг станциями технического обслуживания и другие положения и правила, регламентирующие лицензируемую деятельность, а также требования по безопасности движения и экологии применительно к виду деятельности, на который получена лицензия.

— Александр Юрьевич, в случае утери возобновляется ли лицензионная карточка?

— Утерянные лицензионные карточки возобновляются, при этом владелец несет штраф в размере 0,1 минимальной месячной оплаты труда, на сегодняшний день это составляет 2050 рублей.

При списании, передаче или продаже транспортных средств лицензионные карточки сдаются владельцем в орган, их выдавший.

Владелец лицензии не имеет права передавать ее другому юридическому или физическому лицу.

Кроме названных мною видов лицензирования, в последнее время появились еще несколько. Так, правительство Ленинградской области издало ряд распоряжений. Одно из них — «О лицензировании деятельности,

связанной со строительством, реконструкцией, ремонтом, содержанием автомобильных дорог и дорож-

Следующее постановление правительства Ленинградской области — «О мерах по усилению безопасности перевозок опасных грузов автомобильным транспортом в Ленинградской области». Этим постановлением введено с 1 августа 1994 года лицензирование деятельности по перевозке опасных грузов владельцами автотранспортных средств независимо от форм собственности, принадлежности и сфер деятельности.

Опасные грузы классифицируются по степени опасности. В зависимости от этого транспортные средства должны быть оборудованы соответствующими знаками опасности, дополнительные требования касаются тормозной системы, топливной аппаратуры.

Транспортная инспекция занимается лицензированием автозаправочных станций, нефтебаз.

Недавно в Сланцах открылась платная стоянка автомобилей. Эта услуга тоже лицензируемая. Выполнение этой услуги должно обеспечивать полную сохранность подвижного состава. Места размещения платных стоянок согласуются с местными органами власти, санитарной эпидемиологической станцией и местными органами Министерства экологии и природных ресурсов. Группы транспортных средств должны устанавливаться на стоянке с учетом противопожарных разрывов. Расстояние между ними и ширина проезда должны соответствовать требованиям пожарной безопасности.

В планах инспекции лицензирование железнодорожного транспорта. В настоящее время собираем банк



цензии либо аннулирование лицензии.

В Уголовном Кодексе есть статья 162<sup>4</sup> «Незаконное предпринимательство, т. е. осуществление деятельности без специального разрешения (лицензии) либо регистрации (лицензии) либо в противном случае применяются штрафные санкции в размере от 100 до 1000 минимальных месячных оплат труда или лишение свободы на срок до двух лет с конфискацией имущества либо без таковой».

— Контроль за соблюдением условий лицензирования вы проводите своими силами или с кем-то взаимодействуете?

— Контроль возлагается на органы транспортной инспекции и осуществляется во взаимодействии с государственной автомобильной и налоговой инспекциями.

Мы представляем необходимые налоговые инспекции сведения о предприятиях, организациях, учреждениях и предпринимателях, получивших лицензии на осуществление деятельности, подлежащей лицензированию, а также уклоняющихся от лицензирования и осуществляющих деятельность без специального на то разрешения (лицензии).

Транспортная инспекция выдает лицензии физическим лицам только при предъявлении ими свидетельства о государственной регистрации с отметкой налоговой инспекции о постановке такого предпринима-

**С** ЯНВАРЯ 1993 года в нашем городе существует контролирующая организация — транспортная инспекция. Ранее она находилась в пассажирском автопредприятии. Нынешний адрес ее местонахождения — пер. Почтовый, д. 2/8, телефон 2-16-40. Сланцевское представительство Книгсепского филиала Ленинградского областного отделения Российской транспортной инспекции представляют главный инспектор Александр Юрьевич ЖБАНОВ и инспектор Александр Федорович ГРИНЕВИЧ. Наши вопросы мы адресовали А. Ю. ЖБАНОВУ.

— Александр Юрьевич, чем же занимается транспортная инспекция?

— На Российскую транспортную инспекцию, которая создана при Министерстве транспорта Российской Федерации, возложено много задач. Она осуществляет государственный контроль за соблюдением транспортного законодательства, правил безопасности движения, экологических требований при эксплуатации транспорта. Основная задача инспекции — лицензирование перевозочной, транспортно-экспедиционной деятельности предприятий, связанных с транспортным процессом, ремонтом и техническим обслуживанием транспортных средств, входящих в компетенцию Министерства транспорта.

— Какова цель лицензирования?

— Лицензирование перевозочной, транспортно-экспедиционной и другой деятельности, связанной с осуществлением транспортного процесса, ремонтом и техническим обслуживанием транспортных средств на автомобильном транспорте, производится с целью государственного регулирования этих видов деятельности, обеспечения нормального функционирования рынка транспортных услуг и защиты интересов потребителей этих услуг, безопасности движения и соблюдения экологических норм при эксплуатации автомобильного транспорта.

Существует несколько видов лицензий: на перевозки грузов, на перевозки пассажиров, на транспортно-экс-

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 31 ОКТЯБРЯ ПО 6 НОЯБРЯ

## ПОНЕДЕЛЬНИК, 31 ОКТЯБРЯ

## ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30, 8.00 — Утро. 7.52, 8.52, 9.52, 10.52, 11.52, 12.52, 13.52, 14.52, 15.52, 16.52, 18.52, 21.00, 23.52 — Новости. 9.00 — «Война гоботов». Мультсериал. 9.25, 10.00, 18.25 — Волейбол. 10.15 — Человек и закон. 10.45, 13.30 — Мультфильмы. 11.00, 12.00 — «Морской волк». Телесериал. 1-я серия. 13.00 — Утренняя почта. 14.00 — «Пел много, как никогда». И. Козловский. 15.00 — «Горячев и другие». Телесериал. 16-я серия. 16.00 — Комикс-бум. 16.30, 17.00 — Звездный час. 17.20 — «Элен и ребята». Молодежный сериал. 17.52 — Мир сегодня. 18.00 — «Лабиринт». 19.15 — Хоккей. 21.40 — Гол. 22.10, 0.00 — «Наполеон-1». Фильм-спектакль. 0.30 — «Шесть вечеров с Ю. Никулиным». Вечер 4-й. 1.05 — Пресс-экспресс.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — Формула-730. 8.00, 12.00, 16.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.25 — Обратный адрес. 9.55 — «Репетиция оркестра». X. ф. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.10 — Милицейский репортаж. 12.20 — XX век в кадре и за кадром С. Бондарчук. 13.10 — «Елки-палки». X. ф. 14.40, 16.20 — Мультфильмы. 14.45 — Звездный дождь. 16.50 — Там-там новости. 17.05 — Праздник каждый день. 17.15 — Новая линия «Авось». 17.55 — Мир и война. 18.25 — Спасение-911. 19.20 — Устами младенца. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Спрут-6». X. ф. 3-я серия. Часть 1-я. 21.40 — Репортер. 22.00 — Момент истины. 23.30 — «Введение в интуицию». 0.00 — «Дни Стриндберга в Москве». 0.45 — Экзотика.

## ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30 — Телеканал «Доброе утро». 13.00, 13.25, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — Волшебная линия. 14.00 — Тест. 14.35, 20.30 — «Камилла, или Нераскрытые тайны». X. ф. 52-я серия. 15.45 — «Страсти». X. ф. 15-я серия. 17.15 — «Ночной Эрмитаж». 17.30 — Бросайка. 18.10 — Мультфильм. 18.55 — Человек на земле. 19.50 — Спорт, спорт, спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 21.15 — «Камея Гонзага». 21.35 — «Остров невезения». Телеигра. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 23.05 — «Ювелирное дело». X. ф.

## ВТОРНИК, 1 НОЯБРЯ

## ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30, 8.00 — Утро. 7.52, 8.52, 9.52, 10.52, 11.52, 12.52, 13.52, 14.52, 15.52, 16.52, 18.52, 21.00, 1.52, 2.52 — Новости. 9.00 — «Война гоботов». Мультсериал. 9.25, 19.25 — «Дикая Роза». Телесериал. 10.00 — Америка с М. Таратутой. 10.30 — Концерт народной музыки. 11.00, 12.00 — «Морской волк». Телесериал. 2-я серия. 12.15, 13.00, 14.00 — Песни А. Пахмутовой. 15.00 — «Горячев и другие». Телесериал 17-я серия. 16.00 — Веселье ногки. 16.30 — Между нами, девочками. 17.00 — Джам. 17.20 — «Элен и ребята». Молодежный сериал. 17.52 — Мир сегодня. 18.00 — Русский мир. 18.30 — Загадка СВ. 18.40 — Документы и судьбы. 19.00 — Час пик. 19.55 — Тема. 20.40 — Спокойной ночи, малыши! 21.40 — Из первых рук. 21.50 — «Нормандия — Неман». X. ф. 0.10 — Канал иллюзии. 0.52 — Пресс-экспресс. 1.05, 2.00 — «Черный треугольник». Телефильм. 1-я серия. 2.20 — Мультфильм. 2.30, 3.00 — «Европа плюс». Муз. программа.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — Формула-730. 8.00, 12.00, 16.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.25 — Торговый дом. 9.40 — Момент истины. 10.45 — «К-2» представляет: «Знай наших!». 11.40 — Крестьянский вопрос. 16.20 — «Пиратский остров». X. ф. 4-я серия. 16.50 — Там-там новости. 17.05 — Праздник каждый день. 17.15 — Новая линия «Отражение». 18.00 — Барьер. 18.30 — Интервью М. Шаймиева. 18.55, 20.35, 23.30 — Футбол. 20.25 — Подробности. 21.30 — L-клуб. 22.25 — Большой скандал.

## САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30 — Телеканал «Доброе утро». 13.00, 13.25, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10, 18.10 — Мультфильмы. 14.00 — Скорая помощь. 14.35, 20.30 — «Камилла, или Нераскрытые тайны». X. ф. 53-я серия. 15.45 — «Кислородное голодание». X. ф. 17.30 — Волшебная линия. 17.50 — Ребятам о зверятах. 19.05 — Семь пятниц на неделе. 19.50 — Спорт, спорт, спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 21.20 — Мир искусства. 21.55 — Подсекай. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 23.05 — «Шалапин».

## СРЕДА, 2 НОЯБРЯ

## ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30, 8.00 — Утро. 7.52, 8.52, 9.52, 10.52, 11.52, 12.52, 13.52, 14.52, 15.52, 18.52, 21.00, 0.25, 1.52, 2.52, 3.52 — Новости. 9.00 — «Война гоботов». Мультсериал. 9.25, 19.30 — «Дикая Роза». Телесериал. 10.00 — Клуб путешественников. 11.00, 12.00 — «Морской волк». Телесериал. 3-я серия. 12.15, 13.00, 14.00 — Поэт Ф. Киркоров. 15.00 — «Горячев и другие». Телесериал. 18-я серия. 16.00 — Посмотри, послушай. 16.20 — Ответы. 17.00 — Компьютер-холл. 17.20 — «Элен и ребята». Молодежный сериал. 17.52 — Мир сегодня. 18.00 — «МТРК «Мир» год спустя». 18.30 — Знак вопроса. 18.40 — Документы и судьбы. 19.00 — Час пик. 19.55 — «Серпантин». 20.40 — Спокойной ночи, малыши!. 21.40 — Монолог. 21.50 — Вестники. 22.20, 0.30 — Футбол. 1.40 — Пресс-экспресс. 2.00 — Концерт еврейских артистов. 2.30, 3.00 — «Черный треугольник». Телефильм 2-я серия. 4.10 — Поэт Л. Дольна.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — Формула-730. 8.00, 12.00, 16.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.25 — Торговый дом. 9.40 — В мире животных. 10.35 — Здорово живешь! 10.50 — «Горячее сердце» А. Н. Островского. 11.40 — Крестьянский вопрос. 16.20 — Студия «Рост». 16.50 — Там-там новости. 17.05 — Праздник каждый день. 17.15 — Новая линия Дальний Восток. 17.55 — Не быть динозавром. 18.15 — Человек дела. 18.45 — Рубежи. 19.00 — Фильм-премьер. 19.15 — Золотая шпора. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — Папина музыка. 22.05 — Газетные истории. 23.30 — «ЭКС». 23.40 — В. Шефнер. «Круглая тайна». 0.40 — Звезды говорят.

## САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30 — Телеканал «Доброе утро». 13.00, 13.25, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — Волшебная линия. 14.00 — Скорая помощь. 14.35, 20.30 — «Камилла, или Нераскрытые тайны». X. ф. 54-я серия. 15.45 — «Шоу-бой». X. ф. 17.15 — Как динозаврик друзей нашел. 17.30 — Будни. 17.50 — «Ждите меня, острова». Фильм для детей. 18.55 — Спорт, спорт, спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 21.25 — Блеф-клуб. 22.00 — «Федерико и Римма». 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 23.05 — «Тихая дама» С. Шолохова.

## ЧЕТВЕРГ, 3 НОЯБРЯ

## ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30, 8.00 — Утро. 7.52, 8.52, 9.52, 10.52, 11.52, 12.52, 13.52, 14.52, 15.52, 16.52, 18.52, 21.00, 23.52, 1.52, 2.52, 3.52 — Новости. 9.00 — «Война гоботов». 9.25, 19.25 — «Дикая Роза». Телесериал. 10.00 — В мире животных. 10.40 — Экслибрис. 11.00, 12.00 — «Морской волк». Телесериал 4-я серия. 13.00 — Афиша. 13.30, 14.30 — Мультфильмы. 14.00 — Забытые имена. 15.00 — «Горячев и другие». Телесериал. 19-я серия. 16.00 — Мультфильмы. 16.30 — На балу у Золушки. 17.00 — Тин-интим. 17.20 — «Элен и ребята». Молодежный сериал. 17.52 — Мир сегодня. 18.00 — ...До шестнадцати и старше. 18.30 — Поэт Харис Шарипов. 18.40 — Документы и судьбы. 19.00 — Час пик. 19.55 — «Кинозвезда». А. Джигарханян. 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.40 — Москва. Кремль. 22.00 — Лотто «Миллион». 22.30, 0.00 — «Как быть любимой». X. ф. 0.30 — Пресс-экспресс. 1.15, 2.00 — «Черный треугольник». Телефильм. 3-я серия. 2.35 — Мультфильм. 2.45, 3.00 — Эстрадная программа.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — Формула-730. 8.00, 12.00, 16.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.25 — Поехали! 9.35 — Рубежи. 9.50, 20.35 — «Санта-Барбара». 11.40 — Крестьянский вопрос. 16.20 — Студия «Рост». 16.50 — Там-там новости. 17.05 — Праздник каждый день. 17.15 — Новая линия. Челябинск. Салават. 17.55 — Мультфильмы. 18.10 — Будни. 18.55 — Хроно. 19.25 — Своя игра. 20.25 — Подробности. 21.30 — Я — лидер. 22.00 — «Нос». Док. публ. ф. 23.30 — «ЭКС». 23.40 — Пианист Олег Волков.

## ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30 — Телеканал «Доброе утро». 13.00, 13.25, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — Мультфильм. 14.00 — Скорая помощь. 14.35 — Урок немецкого языка. 14.55 — Европейский калейдоскоп. 15.20 — Мультфильм. 15.40 — «Дело Румянцева». X. ф. 17.25 — Волшебная линия. 17.45 — «Болдинская осень». 18.10 — Сказка за сказкой. 18.55 — Открываю для себя Россию. 19.50 — Спорт, спорт, спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 20.25 — «Комедия о Лисистрате». X. ф. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 23.05 — Вечерний звон.

## ПЯТНИЦА, 4 НОЯБРЯ

## ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30, 8.00 — Утро. 7.52, 8.52, 9.52, 10.52, 11.52, 12.52, 13.52, 14.52, 15.52, 16.52, 18.52, 21.00, 23.52, 1.52, 2.52, 3.52 — Новости. 9.00 — «Сорока». 9.20 — Мультфильмы. 10.00 — «Тунис. Между прошлым и будущим». 10.35 — «Кешка и бизнес». Телефильм для детей. 11.00, 12.00 — «Машенька». X. ф. 12.25, 13.00 — «В доме на Самотеке». Фильм-спектакль. 13.30, 14.00 — «Волшебная сила искусства». X. ф. 15.00 — «Горячев и другие». Телесериал. 20-я серия. 16.00, 17.00 — «Кэтивилл». Телесериал для детей. 17.25 — Рок-урок. 17.52 — Мир сегодня. 18.00 — Человек и закон. 18.30 — «Звезды России — детям России». 21.40 — Поле чудес. 22.30 — Человек недели. 22.50 — Телесериал «Улицы Сан-Франциско». 0.00 — Политбюро. 0.40 — Музобоз. 1.20 — Пресс-экспресс. 1.40, 2.00 — «Последний репортаж». Телефильм. 1-я серия. 3.05 — Мультфильм. 3.20, 4.00 — Встреча с А. Пугачевой.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — Формула-730. 8.00, 12.00, 16.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.35 — Утренний концерт. 9.55 — Газетные истории. 10.45, 20.35 — «Санта-Барбара». 11.40 — Крестьянский вопрос. 16.20 — Студия «Рост». 16.50 — Там-там новости. 17.05 — Праздник каждый день. 17.15 — «Чем сердце успокоится». 17.55 — «Гектор — безбилетный пассажир». X. ф. 1-я серия. 18.55 — Кино в ноябре. 19.10 — Чья сторона? 20.25 — Подробности. 21.30 — Развлекательная программа. 22.05 — «К-2» представляет «Нью». 23.30 — «Прорва». X. ф.

## ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30 — Телеканал «Доброе утро». 13.00, 13.25, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — Волшебная линия. 14.00 — Скорая помощь. 14.35, 17.40 — Мультфильмы. 14.55 — Звучат старинные казачьи песни. 15.40 — «Комедия о Лисистрате». X. ф. 17.20 — По всей России. 18.15 — Бросайка. 18.55 — Храм. 19.50 — Спорт, спорт, спорт... 20.10 — Большой фестиваль. 20.30 — «Тайна виллы». X. ф. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 23.05 — «Вирус». X. ф.

## СУББОТА, 5 НОЯБРЯ

## ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.30 — Субботнее утро делового человека. 8.15 — Спорт-шанс. 8.45 — «Слово пастыря». 9.00 — Зов джунглей. 9.30 — «Мир». «Субботний канал». 11.00 — Утренняя почта. 11.30 — Медицина для тебя. 12.00 — «Грузия — одна». Док. ф. Часть 1-я. 13.50 — Смак. 14.05 — «Второе рождение». Телефильм. 14.52, 23.52, 0.52 — Новости. 15.00 — «Постижение демократии». Фильм 5-й. 16.00 — «Песни без границ». 16.25 — «Где-то есть город». 17.20 — В мире животных. 18.00 — Счастливый случай. 18.50 — До и после. 19.40 — «Команда в шляпах». 4-я серия. 20.40 — Спокойной ночи, малыши! 21.00 — Новости плюс. 21.45 — «Хозяин Валлантре». 1-я серия. 22.40 — Смехопанорама. 23.20, 0.05, 1.00 — «Ступень к Парнасу». 1.30 — «Последний репортаж». Телефильм 2-я серия. 2.45 — Мультфильм. 3.00 — Хит-парад «Останкино».

## КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Студия «Рост». 9.00 — Пилигрим. 9.45 — Телеэрудит. 9.50 — Парламентская неделя. 10.35 — Музыка всех поколений. 11.05 — Как жить будем? 11.50 — «Сестры». X. ф. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.20 — Де-факто. 14.35 — «Эдера». X. ф. 9-я серия. 15.35 — «Восковые персоны». 16.35 — Видеопоэзия К. Кедров. 16.50 — Футбол без границ. 17.35 — Праздник каждый день. 17.45 — Мультфильм. 18.45 — Телеэрудит. 18.50 — «Бессонница». А. Розенбаум. 20.25 — «До последнего человека». X. ф. 22.05 — Совершенно секретно. 23.30 — Программа «А». 0.35 — «Менялы». X. ф.

## ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

9.55 — Религиозная программа. 10.30 — «За одну тройку». X. ф. для детей. 11.35 — «Восковые персоны». 12.35 — Музыка на заказ. 13.05, 16.20, 18.25 — Мультфильмы. 13.15 — Волшебная линия. 13.30 — Фильм-концерт. 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Начало». X. ф. 16.05 — Концертная программа. 16.30 — «Марианна Первая». Мультфильм. 17.00 — Обьектив. 17.55 — Студия «Вообрази». 18.05 — Цирковая программа. 18.40, 22.15 — Уик-энд с детективом. 19.10 — Экспресс-кино. 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 19.55 — К. Паустовский. «Ручьи, где плещется форель». 20.10 — Большой фестиваль. 20.30 — «Страсти». X. ф. 16-я серия. 22.05 — «Зимние сны». 22.55 — «Оранжевый» представляет. 0.05 — «Париж. Роман о городе». Телефильм.

## ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 НОЯБРЯ

## ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.15 — Олимпийское утро. 8.50 — Спортлото. 9.00 — Марафон-15. 9.30 — С утра пораньше. 10.00 — Полигон. 10.30 — Пока все дома. 11.00 — Утренняя звезда. 11.50 — «Грузия — одна». Часть 2-я. 12.55 — Авто-шоу. 13.10 — «Шпаргалка» с подарком. 13.25 — Вагон 03. 13.55 — Живое дерево ремесел. 14.00 — «Подводная олимпиада» команды Кусто. 14.52, 18.12, 18.52, 23.52 — Новости. 15.00 — «Стратегия победы». Д. ф. Фильм 6-й. 15.55 — Телескоп. 16.25 — Окно в Европу. 16.55 — Мультсериалы. 17.50 — Телезорро. X. ф. 22.00 — «Воскресенье». 22.50 — Спортивный уик-энд. 23.05 — Кантата С. Прокофьева «Александр Невский». 0.05 — Футбол. 1.05 — «Марица». Телефильм. 2.15 — Мультфильм. 2.25 — Эстрадная программа.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — «Павел Корин Русь уходящая». Д. ф. 8.45 — Студия «Рост». 9.15 — Наш сад. 9.45 — Кипрас Мажейка. Репортажи из Малой Европы. 10.15 — «Завтрак для чемпионов». 10.45 — Аты-баты... 11.15 — Русское лото. 12.00 — «Восемнадцатый год». X. ф. 14.20 — «Не вырубить...». 14.35 — «Эдера». X. ф. 10-я серия. 15.45 — Русский балет С. Дягилева. 16.50 — Праздник каждый день. 17.00 — Белая ворона. 18.00 — Волшебный мир Диснея. Мультфильмы. 18.55 — Шарман-шоу. 20.25 — «На семи ветрах». X. ф. 22.30 — «Городок» Развлекательная программа. 23.30 — Чемпионат мира по автогонкам в классе «Формула-1».

## ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

9.55 — Программа богослужения. 10.30 — «Клементина». Мультфильм. 11.00 — Экспресс-кино. 11.15 — «Хохловка». Телефильм. 11.30 — Встреча с Машей Распутиной. 12.00 — Воскресный лабиринт. 13.30 — «Макар-следопыт». X. ф. для детей. 1-я серия. 14.35 — «Травиата». Опера Дж. Верди. 16.30 — Чемпионат Италии по футболу. 18.25 — Этносы Земли. 18.55 — Золотой ключ. 19.10 — Зебра. 20.30 — Информ-ТВ. 20.55 — «Небеса обетованные». X. ф. 23.05 — Ваш стиль. 23.25 — Адам и Ева +. 23.55 — Чемпионат России по футболу. 0.40 — «Встречи». X. ф.

**К** каждому из нас порой приходят знакомые и просят разрешения позвонить по телефону. Кому срочно требуется врача вызвать, а кому-то позарез нужны междугородные переговоры. Через месяц приходит счет за разговоры, и бедный владелец телефона сам бежит за денежками к тому, кто звонил. Но вот стали приходят абонентам счета за междугородные разговоры с астрономическими цифрами — 52 тысячи, 61 тысяча и, даже 600 тысяч. Несчастный владелец телефона мчит в бухгалтерию связи и доказывает, что за границей у него родственников и знакомых нет, тут что-то перепутано. Потом выясняется, что ничего не напутано, а звонил кто-то из знакомых подростков или детей по номеру, указанному в одной из Санкт-Петербургских газет.

Какая-то хитрая организация в газете опубликовала весной объявление, что стоит позвонить по такому-то коду в город Стюан, страны Гайана, и тут же можно получить подробный гороскоп на

## ПРИВЕТ ИЗ ГАИАНЫ

всю оставшуюся жизнь. Кому же не хочется узнать свое будущее? Особенно, если платить будет сосед или знакомый — владелец телефона. Одна из «пострадавших» рассказывает:

— Пришел знакомый парень, сказал, что будет звонить в телеателье, и долго набирал номер. Потом долго молча слушал.

— Куда звонил? Тебе не ответили? — спросила хозяйка телефона.

— Искали мой телевизор, вот я и ждал.

Но оказалось, что не телевизор искали, а слушал он предсказания. И счет пришел солидный. Работники связи с сочувствием относятся к тем, кому предстоит платить чуть ли не полмиллиона, но помочь они не могут. Дело в том, что за подобные разговоры связисты платят фирме «Интертелеком» 95 процентов от полученных сумм.

Таким образом, если спать таким образом, если спать

связисты должны заплатить за разговор из своего кармана. Чтобы оградить себя от подобных неприятностей, руководство РУС просит жителей города быть внимательней к тем, кто пользуется вашим телефоном. Детям и подросткам тоже надо объяснить ситуацию с подобными разговорами.

Первыми столкнулись с телефонной международной проблемой жители С.-Петербурга, многие из них все лето получали солидные счета. К осени в Сланцы проникли сведения о гороскопическом пункте загадочной страны Гайаны.

Известно, что в своем отечестве пророков нет. Кстати, вот сведения о Гайане: живут там в основном индейцы. Есть еще негры и мулаты. Растят рис и сахарный тростник. Ловят креветок. Теплая страна: среднемесячная температура +28°C. Население 780 тысяч человек. Железных дорог всего

около 100 километров. Автодорог, правда, побольше. И аэропорт есть. Да и телефонами с междугородными кодами там умеют пользоваться, раз дают предсказания своих пророков жителям великих держав.

Это уже не дикое племя из джунглей!

На днях в ведомости снова заперестрели телефонные счета: на 13 тысяч рублей; на 62 тысячи рублей; на 38 тысяч рублей, а один из сланцевчан за сентябрь будет платить 600 тысяч рублей.

В октябре по коварному номеру уже не позвонишь, служба автоматической связи С.-Петербурга изменила код Гайаны, а тот злополучный номер закрыла, т. е. сделала его как бы несуществующим. Это на какое-то время обезопасит наших граждан от авантюристов.

Но разве есть гарантия, что завтра не появится подобное объявление в расхожих (эротических) изданиях о новой фирме, предсказывающей все-все будущее!

Г. ПЛАХОТНЮК.

## Как сохранить тепло

(еще один рецепт)

Начался отопительный сезон, но в некоторых квартирах совсем не чувствуется, что «ожили» батареи. Я хочу рассказать о том, как сохранить тепло в доме.

Самое главное — нельзя загоразживать отопительные батареи. Только тогда, в зависимости от плотности ткани, поглощает от 10 до 25 процентов тепла, а шторы — от 50 до 60 процентов. Представьте, это ведь больше половины. Нарушается циркуляция воздуха, когда у батарей стоят столы, диваны и другая мебель.

Некоторые сетуют на то, что батареи горячие, а в квартире все равно холодно. Посмотришь, а у них и окна не утеплены. Это надо делать так: все щели в рамах проконопатить ватой, шнуром и проклеить бумажными полосками, клей лучше приготовить из муки. Тогда весной легко будет оторвать бумагу от рам. Фортички же конопатить не следует. Поскольку 2 раза в сутки по 10—15 минут необходимо проветривать комнаты. Если жильцы будут притериваться всех этих правил, то в квартирах будет тепло, сухо и приятно.

Н. ВОЛКОВ,  
ветеран труда.

## СУББОТНИЙ АНЕКДОТ

Муж приходит домой после охоты и говорит жене:

— Ну все, теперь можешь месяц мяса не покупать!

— Что, такого большого зверя убил?

— Нет, зарплату пропил...

Украинец спрашивает соседа:

— Грицько, у тебя коро- ва курит?

— Нет.

— Значит, сарай горит...

Пьяный негр стоит, обняв дерево. Подходит пьяный русский:

— Что, перебрал?

Тот кивает головой:

— Угу.

— Плохо тебе?

— Угу.

— Домой, небось, хочешь?

— Угу!

— Ну давай, подсажу...

Идут Винни-Пух с Пятачком по лесу. Молчат, только пыхтенье Винни-Пуха слышится. Час идут, второй. Вдруг, Винни-Пух разворачивается и как даст Пятачку по рылу!

— Винни, Винни, за что?

— Идешь тут, молчишь, фигню всякую про меня думаешь!

Во Львове входит в автобус украинец с автоматом:

— А ну, кто мэни каже, яка година?

Вскакивает негр:

— Девятнадцать годын, п'ятнадцат хвильын, дядьку!

— Сидай сынку, бачу що не москаль!

## Для тех, кто любит танцевать

В Доме культуры горняков с ноября 1994 года продолжит свою работу группа ритмического танца. Этот коллектив молодой, он существует всего один год, но с ним уже знакомы многие жители города. Коллектив неоднократно принимал участие в городских праздниках. Руководит им Ангелина Евгеньевна Боровикова — молодой, талантливей педагог. Первая встреча с педагогом состоится 30 октября в 13 часов, а запись производится ва вахте Дома культуры.

Администрация Сланцевского района сердечно поздравляет работников автомобильного транспорта с их профессиональным праздником. Желаем здоровья, счастья, радости, оптимизма, семейного благополучия.

Администрация и профком ремонтно-механического завода поздравляют коллектив автотранспортного цеха с профессиональным праздником — днем работников автомобильного транспорта. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в труде.

Администрация и профком Сланцевского АООТ «Автомобилист» поздравляет всех трудящихся и ветеранов, находящихся на заслуженном отдыхе, с профессиональным праздником — Днем работников автомобильного транспорта. Желаем крепкого здоровья, успехов в труде, мирного, безоблачного неба.

Коллектив Агропромтехники поздравляет водителей предприятия с профессиональным праздником — Днем работников автомобильного транспорта. Желаем безаварийной работы, крепкого здоровья и семейного благополучия.

Михаилу Петровичу НИКИТИНУ

Поздравляем с 70-летием. Желаем всего самого наилучшего: здоровья, счастья, долгих лет.

Дети, внуки, правнуки.

Григорию Исааковичу ФАКТОРОВИЧУ

Поздравляем с юбилеем. Желаем здоровья, счастья, бодрости и сил. И чтобы каждый день обычный Вам только радость приносил.

Коллектив столовой № 7.

Григорию Исааковичу ФАКТОРОВИЧУ

Коллектив АОЗТ «Ареоль» от всей души поздравляет Вас с 60-летием. Желаем Вам крепкого здоровья, дальнейших успехов в трудовой деятельности.

Григорию Исааковичу ФАКТОРОВИЧУ

ООП АО «Ленинградсланец» поздравляет Вас с юбилеем. Пусть Ваш задор в душе не гаснет, хотя и трудной иногда, пусть с вами молодость и счастье не расстаются никогда.

Григорию Исааковичу ФАКТОРОВИЧУ

Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в труде.

МПП общественного питания.

Продам или поменяю на комнату в Санкт-Петербурге однокомнатную квартиру новой планировки с участком в г. Сланцы. Звонить в Кингисепп 2-30-71.

2-2

Вам поможет избавиться от алкоголизма, табакокурения, избыточного веса «кодирование» по методу А. Довженко. Лечебный сеанс проводит Д. И. Громыко (С.-Петербург) 4 ноября в 11 часов в городском ДК г. Кингисепп. Тел. в Кингисеппе 2-55-40.

Утеряна связка ключей от автомашины «Ауди» в ночь с 22 на 23 октября в районе салона-парикмахерской на ул. Кирова. Вознаграждение гарантируется, телефон 2-41-51 с 8 до 17 часов.

2-2

Технический центр «МИАС»,

являющийся представителем Рязанского завода кассовых аппаратов в г. Сланцы,

ПРОИЗВОДИТ

модернизацию кассовых машин, не вошедших в реестр налоговой инспекции, с выдачей соответствующих документов.

Справки по тел. 21-903.

Продается сруб пятистенный 4,5×5,5. Доставка гарантируется. Телефон 63-444.

СЛАНЦЕВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 6889 СБЕРБАНКА РФ бесплатно открывает

юридическим лицам расчетные счета, осуществляет клиринговые платежи своим клиентам в пределах Ленинградской области — 2 дня, Ленинградская область — 3 дня, в любую точку России — 4 дня.

С 1 января 1995 года будет выплачиваться доход по остаткам на расчетных счетах в размере 5 процентов годовых.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

## Рисует В. Шилов



## Вести с разных широт

### НЕ ТОЛЬКО ССОРИТСЯ С МУЖЬЯМИ ДАМЫ

Сент-Люсия — островное государство в Карибском море — стало местом проведения очередной встречи первых дам руководителей стран Латинской Америки и Карибского бассейна. Тематика открывшейся встречи свидетельствует о том, что супруги первых лиц латиноамериканских стран умеют

не только ссориться со своими мужьями, как это «блистательно» продемонстрировала жена президента Перу Альберто Фухимери Сусана Игуши, но и решать серьезные социальные проблемы. Встреча первых дам региона посвящена, в частности, проблеме участия женщин в развитии аграрного сектора экономики, а также воспитанию детей «в трудных условиях».

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, пшем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Чебурак Н. С., верстала Андреева О. А., печатала Солтыс Л. И. Корректоры Великоборец Е. Г., Жданова Ю. А. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17 часов. Тираж 6674. Заказ 2097. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.

Газета «ЗНАМЯ ТРУДА» издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Зам. редактора  
О. П. СВЕТЛОВА